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Questionario di gradimento Settimane di preparazione 2021 

Di seguito gli esiti del questionario di valutazione sottoposto agli studenti partecipanti alle Settimane di 
preparazione. Il questionario rileva la soddisfazione degli utenti in diversi ambiti: aspettative iniziali e 
motivazioni; valutazione finale; organizzazione; accoglienza.  

ASPETTATIVE INIZIALI/MOTIVAZIONI - Mi sono iscritto per...  

Capire conoscenze e contenuti richiesti nel mio Corso di Laurea % 

si  78% 
 

abbastanza  21% 

no          1% 

Accertarmi del mio livello di preparazione  

si  79% 

abbastanza  17% 

no  4% 

Recuperare conoscenze richieste per affrontare il primo anno all'Università  

si  85% 

abbastanza  15% 

no  0% 

Questa esperienza mi abbia fornito delle indicazioni utili  

si  89% 

abbastanza  10% 

no  1% 

Io sia riuscito ad acquisire conoscenze che non avevo  

si  68% 

abbastanza  31% 

no  1% 

Le spiegazioni siano state esaurienti  

si  80% 

abbastanza  19% 

no  1% 
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ORGANIZZAZIONE - Se potessi cambiare qualcosa suggerirei...  

Spiegazioni teoriche  

più 54% 

meno 12% 

uguale 34% 

Esercitazioni  

più 39% 

meno 5% 

uguale 56% 

ACCOGLIENZA - Valuto l'esperienza...  

Materiali e strumenti a disposizione  

ottima 61% 

buona 39% 

sufficiente 0% 

pessima 0% 

La disponibilità del Docente  

ottima 94% 

buona 6% 

sufficiente 0% 

pessima 0% 

L' organizzazione da parte del C.OR.  

ottima 62% 

buona 38% 

sufficiente 0% 

pessima 0% 

Consiglieresti questa esperienza ad un amico?  

Si 98% 

no 2% 

L'organizzazione degli incontri è stata funzionale?  



Relazione Consuntiva COR anno 2021 – All n. 3 

Si 98% 

no 2% 

Nel complesso sei soddisfatto di questa esperienza?  

Si 98% 

no 2% 
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